Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pole pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Doleglost

Oojetosc WYKOP

Oojetosc NASYP

Oojetose HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oojetose HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Dolleglose

Oojetosc WYKOP
Oojetosc NASYP

Oojetose HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2
Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Dolleglose

Oojetose WYKOP

OoJetosc  NASYP

Oojetose HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2
Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Dolleglose

Oojetosc  WYKOP

Oojetosc NASYP

Oojetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2
Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Dolleglose

Oojetose  WYKOP

Oojetosc NASYP

Oojetose HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2

Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtosc

Oojetosc WYKOP
Oojetosc NASYP

Oojetose HUMUS ISTN. = 0,00m3

OoJetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2

Pole paw. HUMUS PROJ, = 0,00m2

Dolleglose

Dojetosc  WYKOP
ojetosc NASYP

Objetost HUMUS ISTN, = 0,00m3

OoJetost HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pole pav. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Dolleglose

Dojetose  WYKOP
ojetosc NASYP

Oojetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pole paw. HUMUS PROJ, = 0,00m2

Dolleglose

Oojetosc WYKOP

Oojetosc NASYP

Dojetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pole paw. HUMUS PROJ, = 0,00m2

Dolleglose

Oojetosc WYKOP
Oojetosc NASYP

Objetost HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole paw. HIMUS ISTN. = 0,00m2
Pole paw. HIMUS PROJ. = 0,00m2

Pole pon.
Fole pon
= 7,00
= 35,53n3
= 2,96n3
Pole pon.
Fole pon
= 22,00
= 66,28n3
= 9233
Pole pon.
Pole pon.
= 1300
= 57,40n3
= 003
Pole pon.
Pole pon.
= 12,00n
= 46,46n3
= 1773
Pole pon.
Pole pon.
= 1800n
= 35,413
= 1986n3
Pole pon.
Pole pon.
= 15,000
= 124803
= 26,2813
Pole pon.
Pole pon.
= 2L00n
= 44,013
= 2294n3
Pole pon.
Pole pon.
= 19,00n
= 67,24n3
= 1249n3
Pole pon.
Fole pon.
= 17,00
= 79,86n3
= 6l2n3
Pole pon.
Pole pon.
= 21,75n
= 82,093
= 3len3
Pole pon.
Pole pon.

PIK, 0,00

Skala plonowa 11100
WYKOP = B42re Skala pozioma 1:100

NASYP = 0,0in2

PP, = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

153,38-153;¢

RZEDNE TERENU

1153,80

1153,961153,52133

ODLEGLOSCI

L0
9,40

lo.00

PIK. 7,00

Skala pionowa 11100
WYKDP = L,73n2 Skala pozioma 1:100

NASYP = 0,84m2

P.P. = 148,00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,89+

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

5392

2C J154,
56
54 2e

i

33,
f154,

153,98

1153,

153,

153,

153,60 [154.06
[153,884154,18 1
(153,88 |154,18

RZEDNE TERENU

1153,30-153,66-{154,12

154,16
153,80
155,00
153,80

153,67-154,13

154,05
154,21

[7.40
110,00

117,00

154,22+
154,

153,90
153,90

ODLEGLOSCI

4

8,70
6,05

I3,
3,
3.
0,90

PIK. 29,00

Skala pionowa 1:100
WYKDP = 4,302 Skala pozioma 1:100
NASYP = 0,00n2

P.P. = 149,00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

66

154,62
154
154,50

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

154,71
36 154
154

1543
154,42
154,32
154,32
154,04

RZEDNE TERENU

155,00

70 154
70 15446
1154,60{154,10 {154

1154,
156,00
(154,

ODLEGLOSCI

12,00

-5.23
00
95
315
3,00

PIK, 42,00

Skala pionowa 1:100
WYKOP = 4532 Skala pozioma 1:100
NASYP = 0,00n2

P.P. = 149,00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

777

1154,89.

154,77
4

154,75

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

154,57
154,47,
154,47
15429

RZEDNE TERENU

155,10

155,00 154,59

156,00 1154,59:
155,00 15463

ODLEGLOSCI

15,00

]

73
10
65
-3.15
-3/00

PIK, 54,00

Skala pionowa 1:100
WYKDP = 32im2 Skala pozioma 1:100
NASYP = 0,29r2

PP. = 149,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,00
155
155,05

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

|

154,75
154,75
154,85

RZEDNE TERENU

155,05

154,941154,50-154,

5,00
6,00
5,00

ODLEGLOSCI

11,00

-3,
-3,
0.00

PIK. 72,00

Skala pionowa 1:100
WYKDP = 0,72n2 Skala pozioma 1:100
NASYP = 19ln2

PP, = 149,00m

154,07
154,10

5,00
510
5,64
6,00

154,66
154,864

154,04 [154,50
1154,70154,32194.6¢
15432154162

155,00
154,90

300
315
5.00
562
7,80
1400

154,90
154,50

1154,88-154,35154,81

154,90
154,90
154,90

0,00
11,90
615
12,00

154,44 154,50
cSsl
155,02

1155,0

154,91

15:
154,72

154,90
155,00

5,00
5,72
13,00

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,09

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE TERENU

1154,80154,61 154,81

154,80
154,80
154,80

154,71 154,69-155,1
154,63

ODLEGLOSCI

10,00
9,30
-9.00
-5.00

315
-3.00
,00
0
15

PIK. 87,00

Skala pionowa 1:100
VYK = 0,94n2 Skala pozioma 1100
NASYP = 1,59r2

PP, = 149,00m

1155,
154,

1

154,70
154,60

15,00
5.25
[7.84
115,00

RZEDNE PROJEKTOWANE

155,
1155,40.
155,40
155,36
5
155,24

[155,4

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

155,10
20
155,16
155,064
195,06
154,78

RZEDNE TERENU

|

005510
25 [155,

155,20
155,25
156,
155,

1154,91154,84155,

154,90

ODLEGLOSCI

7,00
5,57
3,08
5,00
[-3.15
3,00

0.00
.00
I5.00

PIK. 108,00

Skala plonowa 1:100
WYKOP = 323r2 Skala pozioma 1:100

NASYP = 0,59m2

P.P. = 149,00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

155,43
1155,
155,24

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

l154,97
155,25415
155,25 (138,55

RZEDNE TERENU

00
3 1155,39-155

156,00
1156
155

1155,37-155,03155.:

155,50

ODLEGEDSCI

0.00
1130
13,00
5,00
671

PIK. 127,00

Skala pionowa 1:100
WYKOP = 3832 Skala pozioma 1:100

NASYP = 0,72m2

PP, = 150,00

RZEDNE PROJEKTOWANE

155,56
155,56

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

155,08
%2 53,54
155,20 [153,66

155,

RZEDNE TERENU

156,10 ]
1285551 1153,71

156,10

1155,50-155.14 153,

155,30

ODLEGLDSCI

0
[3.00
5

b
[ehE
5,80

PIK. 144,00

Skala pionowa 1:100
WYKOP = 5572 Skala pozioma 1:100
NASYP = 000n2

PP, = 150,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE TERENU

155,80

115,75

ODLEGLOSCI

23,00

9,90

PIK. 163,75

Skala pionowa 1:100
WYKDP = L,98n2 Skala pozioma 1:100
NASYP = 0292

PP. = 150,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

(155,
l155,81

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

60 115,90

60
155,34 [155.80

155,424155,¢
155,62915:

155,

RZEDNE TERENU

1155,77-155,38-155,84

[156,20
156,20

55,80 {(52.62 [155,92

ODLEGLOSCI

0,00
75
D

1L
Il

20
[3.75
.20

l154,91

154,30
155,20

7,10
I7.46
lgo.00

154,90

14,00

155,82
155,61 1

155,90

8,00
B.15
(10,00
11,05
l16.00

155,47

155,77,
155147432
155,31 |7
155,19 {1556

155,60155,25-155,71
L55,284155,74

155,60

315
[-9.00
3,00
I5.00
8,00

115,85

f11,00



